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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N° 20 

Acta de Sesión Ordinaria del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural 
Pedro Pablo Gómez, celebrada el miércoles 23 de octubre en sus instalaciones. 

En la Parroquia Rural Pedro Pablo Gómez, el día miércoles 23 de octubre del 2024, se 
reúnen el Pleno del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural Pedro Pablo 
Gómez, convocada por el Ing. Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial, actuando 
como secretaria – tesorera la Ing. Virginia Pacheco Castro.  

El presidente pide a la secretaria-tesorera que proceda con la constatación del quorum; la 
secretaria-tesorera inicia constatando el quorum: Ing. Josué Jandry Aránea Álava. -
presente; Ing. Betty Alexandra Miranda Tóala. - presente; Lcda. Hilda María Villacis 
Chancay. - presente; Tcnlga. Evelyn Gisella Miranda Maldonado. - presente; Ing. Jonathan 
Fabricio Vera Soledispa. - presente. La secretaria-tesorera manifiesta; existe el quorum 
necesario para iniciar la sesión. DESARROLLO DE LA SESIÓN ORDINARIA: El presidente 
expresa: “Existiendo el quorum reglamentario, siendo las 14h04 pm doy por instalada la 
Sesión Ordinaria N° 020 del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural 
Pedro Pablo Gómez, señorita secretaria-tesorera de lectura al orden del día. 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN: La secretaria-tesorera da lectura al orden del día de la 
Sesión Ordinaria N° 020 de fecha 23 de octubre del 2024; 1.- Aprobación de Acta de Sesión 
Ordinaria N° 019 de fecha 09 de octubre del 2024.; 2.- Conocimiento para la contratación 
de capacitaciones para el personal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en temas 
de seguridad industrial y prevención de riesgos en el trabajo; 3.Lectura de oficios recibidos 
y enviados por parte del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez; 4.- Informe y 
aprobación de gestiones realizadas por el Ing. Josué Aránea Álava, presidente del GAD 
Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez; 5.- Clausura. 

Josué Aránea Álava. - Compañeros Vocales una vez que se ha dado lectura al orden del día, 
pongo a consideración de ustedes para que sea aprobado o en su caso se hagan las 
observaciones respectivas. 

Señorita secretaria-tesorera tome votación. 

Virginia Pacheco Castro. - Damos paso a la votación: 

Ing. Betty Alexandra Miranda Tóala                            A favor 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay                               A favor 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado                A favor     

Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa                          A favor 

Ing. Josué Jandry Aránea Álava                                     A favor 

Con 5 votos a favor se resuelve aprobar el orden del día de la Sesión Ordinaria N° 020 del 
Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 
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RESOLUCIÓN N°001-PLE-GADPRPPG-23-10-2024 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en uso de sus 
atribuciones señaladas en el Art. 67 literal a) y 319 del COOTAD. RESUELVE: Aprobar con 5 
votos a favor el orden del día de la Sesión Ordinaria N° 020 del Gobierno Parroquial Rural 
Pedro Pablo Gómez. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al primer punto de orden del 
día. 

Virginia Pacheco Castro. - PRIMER PUNTO. – Aprobación de Acta de Sesión Ordinaria N° 
019, de fecha 09 de octubre del 2024 

Josué Aránea Álava. - Compañeros Vocales pongo a consideración de ustedes el Acta de 
Sesión Ordinaria N° 019, para que sea aprobada o a la vez realicen las respectivas 
observaciones. 

Unanimidad. - todos los vocales mencionaron que no tienen ninguna observación. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera tome votación. 

Virginia Pacheco Castro. - Damos paso a la votación: 

Ing. Betty Alexandra Miranda Tóala                            A favor 

Lcda. Hilda María Villacis Chancay                                A favor 

Tcnlga. Evelyn Gissella Miranda Maldonado               A favor      

Ing. Jonathan Fabricio Vera Soledispa                           A favor 

Ing. Josué Jandry Aranea Álava                                      A favor 

Con 5 votos a favor se resuelve aprobar el Acta de Sesión Ordinaria N° 019, del Gobierno 
Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez, de fecha 09 de octubre del 2024. 

RESOLUCIÓN N°002-PLE-GADPRPPG-23-10-2024 

Vistos. - El Pleno del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en uso de sus 
atribuciones señaladas en el Art. 67 literal a) del COOTAD. RESUELVE: Con 5 votos a favor 
aprobar el Acta de Sesión Ordinaria N° 019, del Gobierno Parroquial Rural Pedro Pablo 
Gómez, de fecha 09 de octubre del 2024. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al segundo punto de orden 
del día. 

Virginia Pacheco Castro. - SEGUNDO PUNTO. –.  Conocimiento para la contratación de 
capacitaciones para el personal del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en temas 
de seguridad industrial y prevención de riesgos en el trabajo. 
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Compañeros como es de su conocimiento se tiene planificado la capacitación para el 
personal del GAD parroquial Rural Pedro Pablo Gómez en temas de seguridad industrial y 
prevención de riesgos en el trabajo, el cual va a tener una duración de veinte horas, y se va 
a desarrollar en tres días seguidos, por tal motivo es importante que definamos que días 
podríamos empezar con la capacitación. 

Unanimidad. – todos los vocales mencionaron que la capacitación sobre la seguridad 
industrial y prevención de riesgos en el trabajo se desarrolle el 18,19 y 20 de noviembre del 
presente año. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al tercer punto de orden del 
día. 

Virginia Pacheco Castro. - TERCER PUNTO. – Lectura de oficios recibidos y enviados por 
parte del GAD Parroquial Rural Pedro Pablo Gómez. 

Doy lectura a los oficios recibidos hasta esta fecha 

09 de octubre del 2024 recibido en las instalaciones del GAD parroquial Pedro Pablo Gómez 
de parte del Mgs. Pedro Antonio Barzallo Enríquez GERENTE DE PROYECTO 2 donde se 
indica “pongo bajo su conocimiento que con fecha 31 de mayo de 2024 se firma el contrato 
de trabajo entre el Ministerio de Telecomunicaciones y el Master Pedro Antonio Barzallo 
Enríquez, quien cumple las funciones de gerente de proyecto en el proyecto puntos del 
encuentro /puntos digitales gratuitos, a partir del primer día laborable luego de su 
suscripción, por lo tanto se solicita notificar a las contrapartes de los convenios este 
cambio a fin de cumplir con el mismo”. 

09 de octubre del 2024 recibido en las instalaciones del GAD parroquial Pedro Pablo Gómez 
de parte del Sr. Vicente Poveda PRESIDENTE IGLESIA LOCAL “JUAN 3:16” quien solicita la 
autorización para el uso de un carril de la vía el día viernes, con el fin de extender nuestro 
servicio religioso fuera de la iglesia. Este evento tiene como propósito “celebrar nuestro 
aniversario y fomentar la comunión de la comunidad” garantizaremos que todas las 
medidas de seguridad se mantendrán durante la actividad. 

10 de octubre del 2024 recibido en las instalaciones del GAD dirigido por los moradores del 
Barrio San José, quienes indican que “informamos que la vía que conduce desde el barrio 
San Isidro hasta el barrio San José fue lastrada hace varios años y por falta de 
mantenimiento se ha dañado. Este año se realizaron trabajos de ampliación en dicha via y 
ha quedado a nivel de suelo natural. Por tal motivo solicitamos se realice el trabajo del 
nuevo lastrado y obras de drenaje para nuestro barrio, ya que se avecina la etapa invernal 
y nos quedaremos sin vía para poder transitar”. 

13 de octubre del 2024 mediante oficio Nro. DPE-CGTAIP-2024-0324-O de parte de la Mgs. 
Mónica Elizabeth Reinoso Curay COORDINADORA GENERAL DE TRASPARENCIA Y ACCESO 
A LA INFORMACIÓN PUBLICA donde envía respuesta a solicitud de autorización para 
designar persona oficial de trasparencia. 
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16 de octubre del 2024 de parte de los Sres. Sebastián Choez y Félix Chilan quienes indican 
“en nuestro recinto Casas Viejas- Piña, un numero de familia (20), las misma que carecen 
del servicio de energía eléctrica, por tal motivo solicito a usted gestione ante la institución 
pertinente la extensión de 600 metros aproximadamente de red, en la vía antes indicada”.  

17 de octubre del 2024 oficio Nro. MSP-13D03-JPS-2024-0157-O, de parte del Mgs. Freddy 
Dueñas Navarrete DIRECTOR DEL DISTRITO DE SALUD 13D03- JIPIJAPA- PUERTO LOPEZ 
“donde se realiza la invitación a la reunión que se desarrollara junto con el nuevo recurso 
que inicio el año rural para el periodo septiembre 2024- agosto 2025”. 

21 de octubre del 2024 GMP-DSEG-2024-823-0F de parte de Ab. María Gabriela Cedeño 
Zambrano secretaria general del GOBIERNO PROVINCIAL DE MANABÍ (S), el cual 
agradecen la invitación a eventos pro fiesta de parroquialización, además informan que se 
ha designado en representación del Prefecto Ing. Jaime Zabala González, asesor de 
Despacho. 

21 de octubre del 2024 de parte del Ing. Leonardo Rodríguez Zambrano ALCALDE DEL 
CANTON CHONE en el marco de la EXPOCEBÚ 2024 se llevará a cabo el “primer encuentro 
internacional de jueces de las razas Cebuínas Chone – Ecuador 2024,  

21 de octubre del 2024 de parte del Ab. Maritza Figueroa Guevara Presidenta GAD 
PARROQUIAL DE JULCUY “se apresta a celebrar el Octogésimo sexto aniversario de 
parroquialización para lo cual se ha elaborado un programa especial, con actos culturales, 
turísticos, sociales y gastronómicas, resaltando el civismo y la cultura de nuestra parroquia 
por lo cual se va a realizar la programación siguiente: elección y coronación de reina de 
Julcuy 2024-2025, sábado 26 de octubre de 2024 a partir de las 20h00pm; desfile cívico, 
domingo 27 de octubre de 2024, a partir de las 08h30 am; sesión solemne, domingo 27 de 
octubre de 2024 a partir de las 10h00 am. 

22 de octubre del 2024 mediante oficio GADPM-DDEH-2024-OFI de parte de Yael Giselle 
Seni Menendez DIRECTOR(A) DE DESARROLLO HUMANO quienes indican “en atención a su 
requerimiento suscrito con fecha 17/10/2024, en el que solicita una brigada médica; le 
comunicamos que su trámite Nro. 627977 fue confirmada, por lo cual el equipo del 
proyecto Manabí Saludable, realizo la brigada solicitada el 31 de octubre del 2024”. 

24 de octubre del 2024 mediante oficio N. 251-2024-JSQP-GADPRLA de parte de Sr. Joffre 
Quimis Ponce presidente del GADPR-LA AMERICA debido a actividades comprometidas 
con anterioridad, no poder compartir con ustedes estos relevantes eventos, presentando a 
usted mis respetuosas disculpas. Sin embargo, en mi representación asistirá el Mes. George 
Quimis Chilan, vocal principal del GAD La América. 

Doy lectura a los oficios enviados hasta esta fecha. 

10 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.412 oficio 
dirigido al Sr. Vicente Poveda PRESIDENTE IGLESIA LOCAL “JUAN 3:16” donde se indica que 
se da aautorización a su solicitud para que pueda desarrollar el evento que menciona, 
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haciéndose responsable de coordinar con las demás entidades para controlar el tráfico y 
seguridad de los participantes. 

16 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.413 enviado a la 
Abogada María José Fernández Bravo COORDINADORA ZONAL 4 donde se detalla “solicito 
la suscripción de adenda para el SERVICIO DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN LA 
MODALIDAD ATENCION EN EL HOGAR Y LA COMUNIDAD con convenio No. PD-04-13D01-
22209-D, para el mes de diciembre del 2024”. 

17 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.414 enviado al 
Magister Pedro Guaña Bravo DIRECTOR ZONAL DE PLANIFICACIÓN 4 donde se le hace la 
entrega a usted de la información financiera correspondiente al TERCER TRIMESTE 2024 del 
Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia Rural Pedro Pablo Gómez, que a 
continuación se detalla:  

1.- Balance de Comprobación 

2.- Estados de Resultados 

3.- Flujo de Efectivo  

4.- Estado de Situación Financiera 

5.- Estado de Ejecución presupuestaria 

6.- Cedulas presupuestaria de ingresos 

7.- Cedulas presupuestaria de gastos  

 

17 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.415 dirigido al 
Ing. Luis Giler Solórzano ADMINISTRADOR DE CNEL- MANABÍ donde se le indica “Por 
medio de la presente informo que se van a desarrollar varias actividades por el CENTESIMO 
SEPTIMO ANIVERSARIO DE PARROQUIALIZACIÓN DE PEDRO PABLO GÓMEZ, y como es de 
conocimiento el país vive una serie de racionamientos de energía eléctrica por varios 
factores que han afectado la correcta distribución de la misma. Con lo antes expuesto, muy 
respetuosamente solicito que se pueda realizar la gestión para que podamos contar con 
energía eléctrica el día sábado 19 de octubre del presente año a partir de las 16h00 pm 
hasta 05h00 am del día siguiente, y también el día jueves 24 de octubre a partir de las 
14h00 pm hasta 05h00 am del día siguiente”. 

17 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.416 dirigido al 
Ing. Víctor Limongi Vélez TÉCNICO DE OPERACIONES DE CNEL-EP donde se le indica “Por 
medio de la presente informo que se van a desarrollar varias actividades por el CENTESIMO 
SEPTIMO ANIVERSARIO DE PARROQUIALIZACIÓN DE PEDRO PABLO GÓMEZ, y como es de 
conocimiento el país vive una serie de racionamientos de energía eléctrica por varios 
factores que han afectado la correcta distribución de la misma. Con lo antes expuesto, muy 
respetuosamente solicito que se pueda realizar la gestión para que podamos contar con 
energía eléctrica el día sábado 19 de octubre del presente año a partir de las 16h00 pm 
hasta 05h00 am del día siguiente, y también el día jueves 24 de octubre a partir de las 
14h00 pm hasta 05h00 am del día siguiente”. 
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17 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.417 dirigido al 
Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se pone 
bajo su conocimiento que el recinto San Pablo cuenta con un alto porcentaje de personas 
de grupos prioritarios, quiénes a diario me hacen conocer la necesidad de ser atendidos 
por médicos de distintas especialidades y tener un control médico en su salud física, 
mental y emocional. Estimado Prefecto, conociendo su espíritu humanitario, muy 
respetuosamente, solicito a Usted, se coordine con personal del Departamento de 
Desarrollo Social del Gobierno Provincial de Manabí, para que podamos contar con una 
brigada médica en el recinto San Pablo de la parroquia de Pedro Pablo Gómez, con la 
finalidad de brindar atención en diferentes especialidades a los ciudadanos gomences 
pertenecientes a grupos prioritarios. 

23 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.418 dirigido al 
Teniente Coronel Roberto Rivera Morales JEFE DE LA POLICÍA DEL DISTRITO JIPIJAPA a 
quien se le pone bajo su conocimiento que la parroquia Pedro Pablo Gómez está por 
cumplir su CENTESIMO SEPTIMO ANIVERSARIO DE PARROQUIALIZACIÓN, como Institución 
estamos organizando las siguientes actividades que a continuación se detalla. 

Jueves 24 de octubre del 2024 
-Desfile Cívico Estudiantil y Cultural (10h00 am) 
-Sesión Solemne (13h00 pm) 
-Baile Publico (18h00 pm) 
Con lo antes expuesto solicito resguardo policial del cantón Jipijapa en las actividades antes 
mencionadas a realizarse por los 107 años de parroquialización de Pedro Pablo Gómez. 

23 de octubre del 2024 mediante oficio GAD PQ. RPPG - JJAA-2024- Of. No.419 dirigido al 
Economista Leonardo Orlando Arteaga PREFECTO PROVINCIAL DE MANABÍ donde se pone 
bajo su conocimiento que en el recinto San Pablo de la parroquia rural de Pedro Pablo 
Gómez varias calles de la parte céntrica se encuentran en muy mal estado causando 
dificultades para el tránsito vehicular y peatonal, además el deterioro de las calles está 
afectando directamente la actividad económica de la comunidad, ya que los productores 
agrícolas enfrentan grandes problemas para transportar su producción, lo que puede 
generar pérdidas significativas y afectar la economía local. Con lo expuesto en líneas 
anteriores solicito de la manera más respetuosa el arreglo de varias calles en el centro del 
Recinto San Pablo con material de mejoramiento, dicho requerimiento ayudaría a sus 
habitantes en la mejor movilización vehicular y peatonal hacia sus lugares de destino, y 
sobre todo del transporte de la producción agrícola hacia los diferentes mercados. 

Josué Aránea Álava. - Señorita secretaria-tesorera de lectura al cuarto punto de orden del 
día. 

Virginia Pacheco Castro. – CUARTO PUNTO. – Informe y Aprobación de gestiones 
realizadas por el Ing. Josué Aránea Álava, presidente del GAD Parroquial Rural Pedro 
Pablo Gómez. 
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Se sigue trabajando en la vía Pedro Pablo Gómez - San Pablo se está ubicando material de 
la zona, se esta gestionando y casi esta cristalizado el lastrado del centro de San Pablo, se 
piensa tratar de explotar material de zona ya que la comunidad esta donando el material 
para que se puedan ejecutar estos trabajos. 

Se seguirá avanzando en la vía San Vicente de Agualan ya se realizó una ampliación, ya las 
volquetas están llevando el material para que se siga trabajando en dicha vía.  

Para las vías de doble riego ya tienen la maquinaria y el equipo, pero se les ha complicado 
por el pago de los recursos, se esta esperando la brea para poder seguir avanzando y poner 
el doble riego y se esta esperando para hacer aquello. 

He estado insistiendo en la vía la Guanchincha, estoy insistiendo y solicitando reuniones 
con el Ing. Guevara quien es el que está encargado de esta zona, pero se esta coordinando 
para que se pueda tener respuesta a si se va a ejecutar o no en este año, una de las 
problemáticas es el acceso hasta el sitio ya que a los contratistas se les dificulta por mucho. 

La terminación de la vía Las Mercedes y las Crucitas ya es un hecho, se realizó una 
excelente vía con buen material, lastimosamente no se pudo avanzar hasta el sitio La 
Buena Esperanza donde hay un tramo en malas condiciones, pero se sigue gestionando 
para que se pueda realizar. 

En el sitio La Cabuya se compacto una parte, ya que es contratación de cantera de Manta, 
pero se sigue trabajando ya están cerca de la vía principal, esperando que puedan terminar 
para que se pueda finalizar para empezar con el mejoramiento de la vía. 

Me reuní con representantes de la fundación Ceiba quienes están muy entusiasmados en 
que se pueda sacar un proyecto de Cacao, en este caso me solicitaron una proforma para 
poder conocer el presupuesto y este caso poder trabajar 50/50, pero dicho proyecto busca 
tener más áreas verdes, dios quiera que se un hecho para que podamos trabajar con varias 
asociaciones de la parroquia. 

Con el tema de las volquetas de la alcaldía estamos esperando ya que nos van a ayudar con 
la movilización de material para el lastrado de vías de varios recintos, estamos esperando 
conocer para cuantos nos va a alcanzar, el proceso ya estaba, pero nuevamente se volvió a 
subir, se espera que se dé pronta solución a este tema. 

Estuve conversando con el nuevo dueño del terreno que esta al lado del centro de 
rehabilitación el Sr. Plaza, quien menciono que no pretende hacer algún daño con el límite 
de la salida de la bodega que se encuentra en el centro de rehabilitación, lo cual en el 
momento que vaya a construir se va a respetar lo que dice la escritura. 

Alexandra Miranda Tóala. - Hablo sobre ciclo corto que está haciendo la gestión para las 
asociaciones, pero también se podría considerar a futuro a la asociación de Casas Viejas, ya 
que ellos se han dedicado a eso y saben de las técnicas de cultivo. ¿Con respecto a que 
presento una proforma, que tipo de cacao se piensa trabajar? 
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